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DYANANO EPTAXIAY - MEAETH THY EYO. OM. EIIITAXYNOMENHX
Ka0. @. Za@erpraong

To @OAAO epyaciag AVAPEPETOL GTO EIKOVIKO TEIPALLO TTOV VITAPYEL GTNV IGTOGEAIDAL
http://users.sch.gr/fotiszaf/phys/arxeia Geogebra/a lyk/eomk me oxima erg ypol4 2.html

[Momote 1o mAnktpo Heipapa. H tpocopoimon ekteleiton Kot 0 YpOVOUETPNTNG APNVEL KATOEG KOVKIOES
v otV Tovia, Tig omoieg ko Oo peAETHoETE.
[Momote Enegepyacia ki éncita MeyéBuvon enueiov. Ot kovkideg avd 5 peyebivovran kot aptOpovvrat.
Ot peyeBopéveg Koukideg ypovikd améyovv petald toug 0,1sec.

Qo aoyoinOeite povo pe Tic peyedovpéves Ko aplOunpPEves KOVKIOES KoL UE TIG LETPIGELS Tov Oa

napete, Oa copumAnpmoete otadtakd tov [Mivaka 1 (0dnyieg divovtat Tapakdto. ..)

HINAKAZX 1
‘i’%fi%?lé te X (m) Ax (m) At (s) v (Ms) £ (s?)
(0) 0 0 - - - 0
(1) 0.1 02 5.0
(2) 0,2 02 0,04
(3) 03 02 0,09
(4) 0.2
©) 02

Awaypouna 0€onc — ypovov

Zourinqpawon tyudy ypovov (etijin t)
Bewpeiote 6T 0 Ypdvog eivar t=0 o kovkida (0). H kovkida (1) Oa éxet t=0,1 sec, n kovkida (2) Oa Exet
t=0,2sec k.A.wt. ZounAnpodote Tov aplfuod tev peyebupévov Kovkidmv kat Tig Tipég xpovov otov Iivaka 1.
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Zouniipwon tiudv 0éons (ctiin X)

Bewpeiote 6T M Kovkida (0) Bpicketal oo 0 Tov dEova X OX. MeTpnoTE TIG AMOGTAGELS TV APLOUNUEVOV
Kovkidmv amd ™ kovkida (0), kot tomobeteiote Tig TIHEC oTov TTINAKA 1.

(Zt0 poypappa epeaviletor xpakos yio T HETPNON TOV OTOGTAGEDV).

e Xpnowomoote T 6tAeg X(M) ko t(S) Tov ITINAKA 1 ko oyedidorte ta enpeio oto Atdypappo 1.
Me poAbpt oyedidote 1o drdypappa X(t) (n omoio Oa eivar wapaforn).

Awgypoppa TayvTnTac — Ypovov

2ourinpwon tyuayv AX, At ko v
['a va Bpeite ) TayvINTO Y. 0TN KOVKida (2) Ba kéveTe T €ENC:
v Oo petpfioete v andotact g kovkidag (1) and tn kovkida (3) 1 onoia ovopdletor AX
(o mpocopoimon VIapYEL YOPAKAG Y0 QVTH TN LETPTION)
v" H kovukida (1) ard ) kovkida (3) améyet ypovikd At=2-0,1=0,2sec

AX
v' H otrypuaio toydnra ot kovkida (2) vroroyileton omd tn oyéon: v = A
["a ka0e kovkida petpnote to avtictoyo AX, to At=0,2sec, vroloyicte ) oTrypaio ToydTNTA L Kot

petapépete TG TiEG otov IIINAKA 1.

e  Xpnowomnowwvtag tig otRreg v(M/S) ko t(S), oyedidote To onpeia 6to Adypappa 2. Me poAdpt ko
xapaxo eépete evbeia moL va TEPVAEL AVALESH KL OGO YIvETOL IO KOVTA oo T onpeio. Avti 1 gubeia
giva to dwdypappa v(t).
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Aidypoio 2. oy dTnToS - Ypovon

e YmoAoyiote T KAion TG gv0eiag and ) oxéon: klion = app = % =
(Emiéyovpe 2 onpeio g evbeiog mov Ppickoviol Tave Gg SGTAVPDCELS TOL TAEYHOTOG Kot GXESALOVUE
10 avtioTolyo «opHoymdvio Tpiywvoy). [To1o PuoIKO PEYEDOC EIVAL BT, & ..vvini i,

e Ymnoloyiote 10 gufadd mov opiletor amd ™ Ypaeikn wopdctacn. Eupado =
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[Toto puokd péyebog givar to epPadd mov Pprikate;

Awrypaupo 0éong — 1eTPdy@vo ypévov (x-1?)
e o ufuypoapun opaAd emtToyLVOLUEVT Kiviion yopic apytkn tayvtnTa, 11 0€0om ToV Kivntod Kat 0 Ypodvog

OLVOLOVTOL LE TN OXECN: X = Eatz. Amd auti| T o)éon Qaiveton 6Tt To X eivon avéiAoyo tov t2. Avtd

onuoivel 6t 1 Ypogiky mapdotacn X-t2 Oa sivar evdeio kot Oa Exet KAion ion pe %a .

Souniijpwon tudv t?

Topmnphdote TiC TIéG t2 oTov Tivaka, amd TiC TYEG t.

e Xpnowonowdvtag Ti¢ oTRAec X(M) kan t3(s?), oyedidiote To onpeio 610 TapaKaT® Atdypoppa 3. Me
LOAOPL Ko ydpaka Epete vbeia OV va TEPVEAEL OVALEGA KL OGO YIVETOL O KOVTA 0td Ta onpeia. Avti n
gv0eia efvon o Suarypappa X(t2).
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Micypouo 3: Oéang — tetpdywvo ypovoo

e Ymoloyiote T KAion TG evbeiag: xlion =anp =

(EméEre 2 onpeia g gubeiag mov Ppickovial Tave 6€ S106TAVPADGELS TOV TAEYUATOG KOl OYEOAGTE TO
avTioTolyo «opBoymdvio Tplywvoy).

e Ymoloyiote TNV emTdyvven ¢ Kivnong:

o=

e Noa oVYKpIVeTE TIG 2 TYES TOV PPTKOTE YLOL TV ETITAYVVOT]: «evenneenteenneeenneeaneeenneenneeanneans
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